Naziv županije: OSJEČKO –BARANJSKA
Naziv škole: Osnovna škola DRAŽ
Sjedište i adresa: 31305 Draž, I.L. Ribara 1
Klasa: 602-02/17-10/10

Ur.br.: 2100/15-17/402
    Matični broj škole: 3305732
    OIB škole: 34365247679
Razina: 31
Šifra dj.:8520 
Razdjel:000

OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2018. GODINU TE PROJEKCIJA ZA 2019. I 2020. GODINU
1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika 
 
Osnovna škola Draž je javna ustanova sa sjedištem u Dražu, Ive Lole Ribara 1. Djelatnost škole obuhvaća osnovnoškolsko obrazovanje i odgoj učenicima od 1.- 8. razreda. Nastava je organizirana u jednoj smjeni (jutarnja) kroz petodnevni radni tjedan sa slobodnim subotama. 
Nastava se odvija u oblicima: redovna, izborna, dodatna i dopunska, a izvodi se prema nastavnom planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, prema Godišnjem planu i programu te školskom kurikulumu za školsku godinu 2017./2018. 

Školu polazi 139 učenika u 15 odjela. Planira se da broj učenika neće padati. 

2. Obrazloženje programa s projekcijom rada školske ustanove
 Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika koje se ostvaruje kroz: 

- stalno usavršavanje nastavnog kadra; te podizanje nastavnog standarda na višu razinu; 

- poticanje učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja; i druge aktivnosti u projektima, priredbama i manifestacijama; 

- poticanje za sudjelovanje na sportskim aktivnostima, uključivanje kroz natjecanja na školskoj razini i šire; 

- organiziranje zajedničkih aktivnosti učenika , roditelja i učenika tijekom izvannastavnih aktivnosti, na organizaciji u upoznavanju kulturne i duhovne baštine; 

- poticanje razvoja pozitivnih vrijednosti i natjecateljskog duha kroz razne nagrade najuspješnijim razredima, grupama i pojedincima.
Obrazloženje programa i projekti s ciljevima iz kojih proizlazi što se programom želi postići sadrže sljedeći dokumenti:

a) Godišnji plan i program za školsku godinu 2017./2018.
b) Školski kurikulum za šk.god. 2017./2018.

c) Razvojni plan i program škole za razdoblje 2017.-2018. god.

3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, (NN br. 87/08., 86/09., 92/10.,105/10., 90/11., 5/12. i 16./12, 86/12.,126/12 i 94/13)
· Zakon o ustanovama, (NN br. 76/93., 29/97., 47/99. i 35/08.)
· Zakon o proračunu, (NN br. 87/08 i 136/12), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN br. 26/10.) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN br. 114/10. i 31/11.)

· Upute za izradu proračuna Osječko-baranjske županije za razdoblje 2018.-2020. Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2017./2018., Školski kurikulum za 2017./2018. 
4.Usklađenost ciljeva, strategije programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i šport. Vertikala usklađivanja ciljeva i programa MZOŠ-a - jedinice lokalne (regionalne) samouprave - školske ustanove još nije provedena.

Također, planovi se donose za nastavnu, a ne fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova, na primjer, pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.
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5. Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa

Izvori sredstava za financiranje rada škole su:

· Opći prihodi i primitci, skupina 671, regionalni proračun za materijalne troškove poslovanja te održavanje i obnovu nefinancijske imovine;
· Vlastiti prihodi od iznajmljivanja prostora  skupina 661, za provedbu dodatnih aktivnosti škole prema planu i programu rada, za materijalne troškove poslovanja te obnovu nefinancijske imovine;
· Prihodi po posebnim propisima, skupina 652,  sufinanciranje školske kuhinje iz OBŽ  po projektu rizika od siromaštva „Vrijeme je za školski obrok“ – obrok svakom učeniku te prihoda za pričuvu 
· Prihodi od financijske imovine, skupina 641(kamate);
· Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine, skupina 642 (najam krova – solarni paneli).
Indeksi rasta koje smo dužni primijeniti u planiranju rashoda koji se planiraju prema minimalnom standardu te rashoda za zaposlene (Upute za izradu proračuna 2018.-2020. godine) su sljedeći:

	RASHODI
	Indeks

2017./2018.
	Indeks

2018./2019.
	Indeks

2019./2020.

	Rashodi za zaposlene
	100
	100
	100

	Materijalni rashodi
	100
	100
	100

	Rashodi za nabavu imovine
	100
	100
	100


                Prihodi od Županije
     -   Prihode za financiranje rashoda koji se financiraju minimalnim standardima, planirali    

         smo primjenom financijskih pokazatelja iz Upute za izradu proračuna što znači da smo 

         primijenili zadane indekse.

    -    Nakon izračuna prava na stvarne opće troškove škole prema kriterija (po učeniku, 
         po razrednom odjelu, po školi ) planirali smo materijalne i financijske  rashode. 
    -    Financiranje temeljem kriterija prvo smo planirali rashode za komunalne izdatke    
         (voda, iznošenje i odvoz smeća...), rashode za telefon, uredski materijal,   

         mjesečne usluge prema ugovorima. Nakon toga planirali smo ostale troškove prema

         prioritetima funkcioniranja škole. 
    -    Financiranje rashoda poslovanja temeljem stvarnog troška, planirali

         smo troškove pedagoške dokumentacije, električne i toplinske energija, zdravstvenih
          pregleda zaposlenika škole.

                Vlastiti prihodi
                Vlastite prihode čine prihodi od iznajmljivanja školskog prostora, od prikupljanja starog papira, solarne elektrane (najam krova). Prihodi će se koristiti prvenstveno za osiguranje odvijanja redovnog poslovanja, ako se isto neće moći osigurati minimalnim standardom (sredstva za čišćenje, higijenske potrebe, uredski materijal, materijal za održavanje građ. objekata, bankarske troškove) te za financiranje aktivnosti iz Programa rada škole). 

                Prihodi za posebne namjene
                Prihode za posebne namjene čine  prihod pričuve (najam prostora), prihodi za prehranu djece – OBŽ po projektu rizik siromaštva te prihod za projekt „Učimo zajedno 4“ -OBŽ. Od 1. rujna ove školske godine, Općina Draž financira obroke za sve učenike OŠ Draž (izuzev učenika koji su korisnici ZMN) tako da  nemamo prihode po tom osnovu.
6. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini
Rezultati koje učenici postižu na natjecanjima, susretima smotrama na svim razinama.          Na županijskim natjecanjima sudjelovalo je petoro naših učenika a na državnom natječaju u Radoboju jedna učenica. Učenici su sudjelovali na brojnim natječajima i  natjecanjima kao što su: Likovno-literarni natječaj „Poj riči materinske“, Smotra Merki Ferenc, Recitiranje Aranj Janoš – Toldi, matematičko natjecanje „Klokan bez granica“, natjecanje „Put k suncu“ u kategoriji računalstva, dječja  fotografija Kulturna baština Baranje, smotra Eko-škole u Stubičkim Toplicama i drugim.
Nekoliko učenika, članova folklorne skupine, sudjelovalo je na manifestaciji Dani kruha – Štand zavičajnih starih predmeta i stara jela i kolači u Zagrebu, pod pokroviteljstvom Hrvatskog Sabora i Udruge Lijepa naša .  Zaposlenici su se stručno usavršavali na seminarima i stručnim aktivima.
7. Obrazloženje 

Prihodi, primici i izdaci u 2018. ostvaruju se na nivou 2017. u skladu s Uputama za izradu Financijskog plana za 2018. – 2020. od 13.10.2017. godine. 
U Dražu, 18. listopad 2017. god. 
 V.d.ravnatelja  Škole:
Žužana Simić
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